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Urbano NAVARRETE

Eminenciás Uram!
Excellenciás Uraim!
Tekintetes Dékán Urak, Igen Tisztelt Professzor Urak, Hallgatók, Kedves Ba
rátaim!

Mindenekelőtt köszönetét szeretnék mondani mindazoknak, akik részt vettek 
a díszdoktori cím odaítélésében, és mindenkinek, aki személyemet és a Gergely 
Egyetemet most megjelenésével megtisztelte.

Hálás köszönetét mondok mindenekelőtt az Egyetemi Tanácsnak, mely en
gem a Pázmány Péter Katolikus Egyetem díszdoktori címével kívánt kitüntetni. 
Ez az egyetem örököse annak az ősi egyetemnek, melyet a Jézus Társaságából 
való Pázmány Péter bíboros 1636-ban alapított. Nem csupán azért érzem külö
nös megtiszteltetésnek ezt a címet, mert lelki kapcsolat fűz az egyetem név
adójához, hanem főként azért, mert különleges barátság és közös munka köt 
össze a nemes magyar nemzet körében élő katolikus egyház több tagjával, akiket 
akkor kezdtem megismerni, csodálni és szeretni, mikor 1976-ban a Gregoriana 
Egyetem professzorai Esztergomban az első papi továbbképző kurzust tartották. 
Több éven át azt a megtisztelő feladatot kaptam egyetemem vezetőitől, hogy 
gondoskodjak ennek az Esztergomi továbbképző kurzusnak a megrendezéséről, 
és folytatásáról.

Hálámat fejezem ki a Kánonjogi Kar iránt is, mely nevemet az Egyetemi Ta
nácsnak e kitüntetésre felterjesztette. Biztos vagyok abban, hogy ez a szán
dékotok nagyban hozzá fog járulni annak az együttműködésnek az erősítéséhez, 
amely máris fennáll kánonjogi fakultásaink között.

Rektor úr őexcellenciájának szívből mondok különös köszönetét, úgy is mint a 
Kánonjogi Kar tagjának, s úgy is mint az egyetem rektorának, aki iránt nem csak 
hálámat szeretném itt most nyilvánosan kifejezésre juttatni, hanem csodálatomat is a 
kánonjog tanulmányozásának előmozdítása terén kifejtett rendkívüli tevékenysége 
miatt, mégpedig nemcsak itt Magyarországon, hanem nemzetközi viszonylatban is, 
mivel előadásai, melyeket kongresszusokon és a kánonjogászok más összejövetelein 
tartott, valamint írásai, melyeket különböző nyelveken alkotott, tudományos értékük 
miatt a legnagyobb megbecsülést vívták ki.

Az egyetemen belül legmélyebb hálámat fejezem ki őexcellenciája Seregély 
István érsek úrnak, az egyetem nagykancellárjának, aki az Egyetemi Tanács 
döntését jóváhagyta. Excellenciás Érsek Uram, irántam tanúsított jóindulatát 
hálásan köszönöm!

Örömmel mondok köszönetét mindazoknak, akik ezen az ünnepélyes ülésen je
lenlétükkel megtiszteltek, őeminenciája Paskai László bíboros prímás érsek úrnak, 
őexcellenciája Karl-Josef Räuber nuncius úr megbízottjának, Mons. Miroslaw 
Adamczyk első titkár úrnak, őexcellenciája Kada Lajos érsek úrnak, volt spanyolor
szági apostoli nunciusnak, őexcellenciája Fernando Perpiná-Robert úrnak, a Spanyol 
Királyság magyarországi nagykövetének, valamint minden hallgatónak és jó barát
nak, aki részvételével ezt az alkalmat megtisztelte.


